RASYONEL SAYILAR ÇALIŞMA KAĞIDI(27.10.2014)
1)  
[image: image1.wmf]20

19

10

5

3

<

<

b

 olduğuna göre “b” yerine yazılabilecek doğal sayılar kümesini bulunuz
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3) Aşağıdaki rasyonel sayıları büyükten küçüğe doğru sıralayınız.
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 rasyonel sayısı, 
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 rasyonel sayıları arasındadır. Buna göre, x’in alabileceği kaç tam sayı değeri vardır?
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5) Aşağıdaki devirli ondalık açılımları rasyonel sayı olarak ifade ediniz.
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    6) Aşağıda verilen işlemlerin sonuçlarını bulunuz.
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 rasyonel sayısının toplama işlemine göre tersi ile çarpma işlemine göre tersinin farkı kaçtır?
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14) Verilmeyenleri bulunuz.
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15) Bir miktar paranın 
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’ü harcanınca geriye 14 TL kalıyor. Paranın tamamı kaç TL’dir?
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16) Gökalp parasının 
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’ini harcadıktan sonra kalan parasının 
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’i ile annesine hediye alıyor.Gökalp’in geriye 45 TL’si kaldığına göre başlangıçtaki parası kaç TL’dir? 
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